

ERRATUM

Erratum to “Chemical Composition of the Essential Oil of *Teucrium yemense* Deflers” [*Rec. Nat. Prod.* 2:2 (2008) 25-32]

**Nasser A. Awadh Ali^{*1}, Martina Wurster², Norbert Arnold³,
Ulrike Lindequist² and Ludger Wessjohann³**

¹*Department of Pharmacognosy, Faculty of Pharmacy, Sana'a University, P.O. Box 13150, Yemen*

²*Leibniz Institute of Plant Biochemistry, Department of Bio-organic Chemistry, Weinberg 3, 06120*

Halle/Saale, Germany

³*Department of Pharmaceutical Biology, Institute of Pharmacy, Ernst-Moritz-Arndt-University,*

Greifswald, Friedrich-Ludwig-Jahn-Str. 17, D-17487 Greifswald, Germany

One of author's name in this article has been printed wrongly. The name of Ludger Wessjohan should be written as Ludger Wessjohann. The authors apologize for this error.